Задания турнира по математике «Северное сияние»

2015-2016 уч. год
Задание 1. (2 балла)

Решите уравнение 
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Задание 2. (2 балла)

В треугольнике АВС  АВ = 3, В1 – середина стороны АС, ВВ1 = 4. Найдите сторону АС, если площадь треугольника АВС равна 
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Задание 3. (2 балла)

В городе N живет 200 000 жителей. Среди них 15% детей и подростков. Среди взрослых жителей 55% работают. Сколько взрослых жителей (пенсионеры, студенты, домохозяйки и т.п.) не работает?

Задание 4. (2 балла)

В симфонический оркестр приняли на работу трёх музыкантов: Брауна, Смита и Вессона, умеющих играть на скрипке, флейте, альте, кларнете, гобое и трубе. 

Известно, что: 

· Смит самый высокий; 

· играющий на скрипке меньше ростом играющего на флейте; 

· играющие на скрипке и флейте и Браун любят пиццу; 

· когда между альтистом и трубачом возникает ссора, Смит мирит их; 

· Браун не умеет играть ни на трубе, ни на гобое. 

На каких инструментах играет каждый из музыкантов, если каждый владеет двумя инструментами? 

Задание 5. (2 балла)

Какое из чисел больше 
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Задание 6. (2 балла)

Решите неравенство 
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Задание 7. (3 балла)

Решите систему уравнений 
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Задание 8. (3 балла)

Найдите сумму всех трехзначных чисел, делящихся на 5, но не делящихся на 7.

Задание 9. (3 балла)

Изобразить на координатной плоскости множество точек, координаты которых (x; y) удовлетворяют неравенству 
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Задание 10. (4 балла)

Докажите, что в прямоугольном треугольнике биссектриса прямого угла делит угол между высотой и медианой, проведенными из той же вершины, пополам.
Задание 11. (4 балла)

В треугольнике АВС, АС > ВС, 
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. На стороне АС взята точка М так, что АВ = МС. Известно, что точка Е является серединой АМ, точка D – серединой ВС. Найдите 
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Задание 12. (4 балла)

Докажите, что a > b, если 
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Задание 13. (5 баллов)

Два одинаковых бассейна одновременно начали наполняться водой. В первый бассейн поступает в час на 30 м3 больше воды, чем во второй. В некоторый момент в двух бассейнах вместе оказалось столько воды, сколько составляет объем каждого из них. После этого через 2 ч 40 мин наполнился первый бассейн, а еще через 3 ч 20 мин – второй. Сколько воды поступало в час во второй бассейн? За какое время наполнился второй бассейн?

Задание 14. (5 баллов)

В трапеции ABCD боковая сторона AB перпендикулярна основаниям. Из точки A на сторону CD опустили перпендикуляр AH. На стороне AB отмечена точка E так, что прямые CD и CE перпендикулярны. Найдите отношение BH к ED, если 
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Задание 15. (5 баллов)

Найдите  все  значения параметра а,  при  каждом  из  которых  уравнение 
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 имеет единственный корень.
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